Verksamhetsberättelse 2022 – 2023 Skandinaviska klubben 

Club Escandinavo sur 
CIF 38444279 
Org. Nr G1/S1/8273-96/F 

Föreningen är till för nordiska medborgare och har bedrivit verksamhet i 28 år. Föreningen har under säsongen haft 322 medlemmar och tre hedersmedlemmar. 
 	 
Styrelsen har bestått av följande ledamöter: 
 
Kennet Karlsson 	President  
Christer Abrahamsson	Vice President  
Tomas Hjelte 	Kassör  
Mailis Alvarsson 	Sekreterare  
Lena Sandahl	Ledamot  
Susanne Lindblad 	Ledamot  
Ove Löfgren 	Suppleant  
Leif Kressler	Suppleant  
 
Övriga funktionärer 

Roland Edholm	Revisor 
Anders Söderman	Revisor 
Dan Pettersson	Revisorsuppleant
Ing-Britt Lund Edholm	Valberedning 
Vakant	Valberedning
 
 	
Verksamheten under 2022 – 2023 
 
Styrelsen har haft 10 styrelsemöten, även över nätet med Teams vilket har fungerat alldeles utmärkt. Protokoll från dessa finns på hemsidan. 
Årsmötet hölls i Svenska Kyrkan den 16 november 2022.  

Bridge

Bridge avholdes i lyse og trivelige lokaler i den norske Sjømannskirken i Los Cristianos hver tirsdag og torsdag i tidsrommet ultimo oktober til medio mars. Antall deltagere pr spilleomgang varier mellom 12 og 24. 498 personer spilte bridge i sesongen 2022/23, det er det samme som for sesongen.
Resultatene per spilleomgang rykkes inn på hjemmesiden til den Skandinaviske Klubben i Los Cristianos.  Hver spillekveld varer i ca 4 timer med en liten pause etter noen spillerunder når det er mulig.
Inngangsavgift for medlemmer i den Skandinaviske Klubben er 3 Euro og for ikke medlemmer 4 Euro. Økonomisk ble resultatet et overskudd på 158 Euro.
Bouleverksamheten  
 
I början av säsongen, var vi tvingade att gå in i tuffa förhandlingar och agera medlare med bouleklubbarna Los Hermanos och AOC, för att få möjlighet att använda banorna. Till slut lyckades vi att verka fram en kompromiss, som mynnade ut i ett kontrakt, där vi och Los Hermanos, blev andrahandshyresgäster hos AOC, som i sin tur hyr banorna av markägaren hotell 10. Kostnaden för skandinaviska klubben var 535 €, för denna säsong. I mars inleddes nya förhandlingar för nästkommande säsong.
Trivselboulen har spelats måndag och torsdag perioden 3 oktober till 6 april. I snitt två gånger per månad har alla deltagare fått vin och exempelvis, ost, korv, semla, lussekatter. Som mest har 73 spelare deltagit, och sammanlagt 156 spelare varit aktiva i Trivselboulen som är ett stort ”socialt nav”. 
Tävlingsboulen har genomfört höstserien 2022, som bestod av elva tävlingsdagar, med sammanlagt 46 deltagare. Vårserien, som detta år bestod av åtta tävlingsdagar samlade så många som 68 spelare." Vi har även genomfört 3 lyckade KM-tävlingar, singel, dubbel och mixeddubbel. Övriga tävlingar var Tomte cup, Cava cup samt Landskampen och möte med Thorells bouleresor. Allt som allt har 26 tävlingsdagar arrangerats och samordnats. Alla resultat finns att se på hemsidan.

Golf  
 
Har på Los Lagos spelats söndagar perioden 23 oktober 2022 till 19 mars 2023, oftast spelas någon typ av tävling. Vi spelade under säsongen vid 19 tillfällen, totalt har 225 spelare deltagit. Medlem som är här helsäsong betalar 10 euro för att deltaga på tävlingar och halvsäsong 5 euro, gäster 2 euro per gång.

På Los Palos har säsongen präglats av mycket stort intresse att spela, under hösten blev det 7 speltillfällen med 107 spelare, ett snitt på 15 spelare per tillfälle. På våren har totalt 205 personer spelat, ett snitt på 19 spelare per speltillfälle. Många blev besviken då bokade tider tidigt blev fulla, vi har 5 bokade tider med tillstånd att boka 1 till. Turligt nog går det bra att boka andra tider på banan till samma bra pris som Skandinaviska klubben kan erbjuda.

KM spelades på Los Lagos den 5 mars. 
 
Vandringar 
 
Tyrihans har gått 18 turer med fra 10 til 30 personer pr tur – til sammen 386 personturer. En tur i høyfjellet måtte avlyses pga været. Vi har hatt turer langs kysten fra Medano i nordøst til Callao Salvaje i sørvest. Vi har gått i høylandet i Arona, Chio, Santiago del Teide og Erjosområdet. En tur måtte legges litt om pga veibygging. En annen tur (til Masca) måtte også legges om pga problemer med bussforbindelser. Vi har brukt endel ressurser på å gå opp nye turer, fornye gamle turer og forbedre logistikken. Titsa endrer tidvis rutene, og dette må implementeres i tur-oversikt og turbe-skrivelser. Turlederne har arbeidet mye med dette.

Det har ikke vært noen ulykker, så førstehjelpsveskene er ikke brukt, heldigvis.

Musikquiz

På initiativ av Kennet Karlsson, Lennart Nilsson och Dan Pettersson erbjöds medlemmarna att under tre tillfällen under februari och mars delta i musikquiz. Lennart Nilsson satte ihop frågorna och stod för musiken. Restaurang Iguana erbjöd rabatterat priserna och quizen drog till sig mellan 35 - 50 deltagare. Efter quizen uppstod spontan dans och alla verkade trivas.

Utflykter 

IKEA resan för julshopping drog 55 personer anmälda. Buss till IKEA där de bjöd på frukost, därefter shopping och sen buss tillbaka.
Utflykt till Garachico fick ställas in pga lågt intresse.
Utflykt till systerklubben i Puerto de la Cruz, gruppen reducerades till 10 personer pga sjukdom. Mycket uppskattad resa, deltagarna guidades runt av systerklubben. 

Fester
 
Välkomstfesten på restaurang Bubax den 16 oktober, den blev mycket uppskattad med 88 festdeltagare som njöt av god mat och trevligt umgänge.
 
Funktionärsmiddagen hölls på restaurang Destino den 17 februari, 35 funktionärer och respektive kom.

Medlemmar inbjöds den 6 mars till vårmiddag på Malibu med underhållning av ”Freddie Murcury”, pga KM i Mixed Boule blev det 2 vårmiddagar, den andra den 9 mars, middagarna samlade 47 deltagare.

Övrigt

Styrelsen vill framföra ett varmt tack till aktivitetsledare, funktionärer och frivilliga som genom sina insatser bidragit till att driva verksamheten. 
 
På styrelsens uppdrag 
Kennet Karlsson, President 
 

